



中央和国家机关党建门户网站 旗帜网17日正式上线

据新华社北京12月17日电(记者王鹏、林晖)由中央和国家机关工委主管,原中央直机关党建网、中直机关党建门户网站和干部学习网整合组建而成的旗帜网17日正式上线。

据了解,旗帜网是各级机关党组织、党员干部和党务工作者共同的网上精神家园。网站运用文字、图片、动漫、微视频等形式直观生动地展示机关党建成果,为广大党员提供及时、权威、准确的机关党建信息服务,让党的旗帜在互联网上高高飘扬。

在栏目设置上,旗帜网分为内容宣传和管理服务两大类。内容宣传方面,包括深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 长期特设专题,今日要闻 中央精神 工委工作 等13个频道,下设33个二级栏目。管理服务方面,强调互动性和实用性,设有工委子站 党建资料库 党建业务通 等9个板块。

51.929亿元 中央冬春救灾资金下拨

据新华社北京12月17日电(记者叶昊鸣)记者17日从应急管理部了解到,财政部、应急管理部日前安排下拨2018至2019年度中央冬春救灾资金51.929亿元,用于帮助各地灾区统筹解决今冬明春受灾群众生活困难,全力保障受灾群众安全过冬,温暖过冬的工作目标,通过强化工作部署,加大款物投入,加快工作进度,加强跟踪检查,做好绩效评估,全力做好冬春救助工作。

据新华社北京12月17日电(记者叶昊鸣)记者17日从应急管理部了解到,财政部、应急管理部日前安排下拨2018至2019年度中央冬春救灾资金51.929亿元,用于帮助各地灾区统筹解决今冬明春受灾群众生活困难,全力保障受灾群众安全过冬,温暖过冬的工作目标,通过强化工作部署,加大款物投入,加快工作进度,加强跟踪检查,做好绩效评估,全力做好冬春救助工作。



朱镜我:以笔为刃的文化战士

据新华社杭州12月17日电(记者许舜达)朱镜我,原名朱德安,笔名雪纯,1901年生于浙江省鄞县(今宁波市鄞州区)。1924年考取了东京帝国大学社会学系。

1927年10月,朱镜我回到上海。他宣传马克思主义文艺理论,并翻译了恩格斯的《社会主义从空想到科学的发展》,此书成为我国最早出版的恩格斯名著的全译中文单行本。1928年5月,朱镜我经党中央批准加入中国共产党。

1929年,中共中央文化工作委员会(简称文委)成立,朱镜我为文委成员,参与筹建中国左翼作家联盟。1930年3月起,先后任文委书记和中共江苏省委宣传部部长等职务。同时,朱镜我还以一名文化战士的姿态,积极在左联刊物上发表了《意识形态论》《起来,纪念五一劳动节》等系列文章,宣传马克思主义,抨击国民党反动政府。

1931年冬,朱镜我调到中共中央宣传部工作。1934年,被任命为上海中央局宣传部部长,参与领导白区地下斗争。

1938年秋,朱镜我到皖南新四军军部,任军政治部宣传部第一任部长,兼军部刊物《抗敌》杂志主编。1941年1月,在皖南事变中朱镜我壮烈牺牲,时年40岁。

关注兴文5.7级地震

抗震救灾工作有序开展 1000顶棉帐篷支援灾区

据新华社北京12月17日电(记者叶昊鸣)记者17日从应急管理部了解到,针对四川兴文5.7级地震,为应对当地低温雨雪天气,应急管理部已从中央救灾物资成都储备库调拨1000顶棉帐篷支援灾区。

据应急管理部有关负责人介绍,截至17日7时30分,地震共造成17人轻伤,其中6人已出院。初步统计,房屋一般受损6936户1.09万间,严重受损231户526间,倒塌15户23间,共转移安置386人。

这位负责人表示,震区通信、供水供气、铁路、邮递目前已恢复正常。当地工业和信息化部门震后第一时间抢修了7个受损基站,并确认地震未对四川通信网络运营造成较大影响。

深化医改 中国式办法解决世界性难题

从身边故事看40年来我国卫生健康事业变迁

□新华社记者 陈芳 田晓航

40年,见证一个国家由弱到强的蓬勃跃升。

40年,也记录下中国卫生健康事业步履铿锵的印记。

让更多普通百姓能够看得上病、看得起病、看得好病,是夯实民生之基的重点所在,也是推进医疗卫生体制改革的方向。

由国家卫生健康委员会组织策划的《致敬伟大改革 对话40年》,讲述身边的健康故事》40集大型访谈节目播出,透过百余嘉宾讲述他们亲历或见证的卫生健康故事,展示中国如何通过深化医改解决世界性难题,保障人民群众的健康权益。

医药改革

保障人民群众的切身利益

从2017年4月8日零时起,北京市3600多家公立医疗机构同步取消药品加成和挂号费、诊疗费,设立医事服务费,所有药品实行零差率销售。对于那个不眠之夜,时任北京市卫生计生委主任的方来英记忆犹新。

为了保证患者负担不增加,医疗机构平稳运行,北京医改主要依靠调整医

疗服务价格,设立医事服务费,通过精细测算,实现了取消加成和价格调整的平移。

经过一年的改革,北京市的三级医院门诊诊疗服务量下降了10%左右,社区卫生机构服务量增长了14%。一升一降中,得到实惠的是老百姓,健康发展的是各级医疗机构。

改革开放40年,中国的医药卫生体制改革不断调整、与时俱进,其核心始终是保障人民群众的切身利益。

实行了几十年的以药补医机制在2017年走向终结,更合理的医疗服务价格体系和更科学的公立医院管理制度正在建立。医疗、医保、医药三医联动,日益成为改革的核心和抓手,分级诊疗、现代医院管理、全民医保、药品供应保障、综合监管五项制度是当前和今后一段时间的医改重点。

我们是改革的受益者,也是参与者。方来英在访谈中说,改革永远在路上,让我们共同努力推动下一个40年。

健康扶贫

不落一个偏远地区的患者

在上海市卫生健康委员会主任郭惊雷的心里,如何提升医疗服务技术水

平和服务能力的思考,不仅仅局限于上海本地。

自2010年起,上海开始成建制地援助新疆。如何把上海的优质医疗服务带到边疆,服务新疆人民?上海卫生健康部门创新性地提出了组团式援疆的思路,把上海不同大医院的优势学科整合成一个团队,集体去援助新疆喀什地区的医疗机构。

经过8年努力,喀什地区医疗服务水平发生了天翻地覆的变化。到2020年,该地区婴幼儿死亡率、孕产妇死亡率、传染病发病率、人均期望寿命都有望达到全国平均水平。

40年来,我国卫生健康事业一直向着公平可及的方向努力前行。医疗卫生组团式援疆、援藏,是帮助偏远地区贫困群众的一个创举,实现由输血到造血,为当地留下了一支支不走的医疗队。

不让病根变穷根,我国2016年启动健康扶贫工程,提出到2020年,贫困地区人人享有基本医疗卫生服务,农村贫困人口大病得到及时有效救治保障,服务能力和可及性显著提升。

回首40年,郭惊雷说,中国人民的健康权、生存权和发展权得到了最大程度的保障和发展,这为中华民族的伟大

复兴奠定了根本基础。

疾病防控

让更多国人健康起来

提起传染病防控,时任中国疾病预防控制中心主任的王宇对日夜奋战、抗击非典的日子记忆深刻。

多年前突如其来的非典疫情,让人们对突发性传染病有了切肤之感,也正是从这一标志性事件起,我国的传染病防治和应急体系不断完善。

72小时内筛查300种已知病原体,重大突发、新发传染病病死率明显降低,我国启动实施传染病防治科技重大专项以来,以科技突破为重要抓手,在传染病防治的关键核心领域抢占制高点,从监测、筛查、救治环节三位一体初步构筑了保障亿万人民健康的传染病防疫大堤。

慢性病管理,癌症是绕不开的话题。在国家癌症中心带动下,我国恶性肿瘤三年防治计划已经开展,一个覆盖全国的肿瘤防治网络正在形成。

没有全民健康,就没有全面小康。把准时代脉搏,回应人民期待,我国正在不断开启健康中国建设新局面。

新华社北京12月17日电

在我看来,这无异于现代版皇帝的时装秀。无论他们以什么堂皇的托辞,披上什么合法的外衣,都不大写着对事实的无视和对法治的蔑视,让世人耻笑。

华春莹说,连日来,许多富有正义感的加拿大民众纷纷致函中国驻加大使馆或通过加拿大媒体,公开批评加方做法不合理、不合法。美方很多人包括著名经济学家萨克斯也都公开发文,一针见血地指出这件事情的本质和危害。

中方强烈敦促加方立即改正错误,释放有关中国公民,切实保障她的合法、正当权益,强烈敦促美方立即撤销对有关人士的逮捕令。华春莹说。

针对美加自诩遵守法治规则言论,外交部回应 现代版 皇帝的新装 让世人耻笑

新华社北京12月17日电(记者侯晓晨)针对美加自诩遵守法治和规则的言论,外交部发言人华春莹17日表示,无论他们以什么堂皇的托辞,披上什么合法的外衣,都不大写着对事实的无视和对法治的蔑视。

在当日例行记者会上,有记者问:

上周五,加拿大外长和防长在华盛顿同美国国务卿和防长举行了美加2+2部长级对话会。期间,加拿大外长谈到拘押中方企业高管时称,加拿大是依据法治原则和国际条约的义务进行的,美加都是遵守法治和规则的国家。美国国务卿蓬佩奥称,非法拘留加公民是不

能接受的,他们应该被释放。中方对此有何评论?

华春莹表示,关于加拿大应美方要求非法拘押中国公民一事,中方已阐明了严正立场。

她说:当这么多事情发生之后,美加还自诩遵守法治和规则,令人吃惊。

探索海洋最深处的科学奥秘



考察队员在沈括号上布放彩虹鱼着陆器(12月15日摄)。世界最深的海沟——马里亚纳海沟近日迎来中国彩虹鱼科考团队。他们乘坐沈括号一路远航来到这里,探索海洋最深处的科学奥秘。截至目前,科研人员已累计采集到丰富的科学样品。

聚焦精准发力 提升质量水平 坚决打好打赢脱贫攻坚战

(上接第一版)鼓励支持企业与贫困户建立规范的利益联结机制,让有劳动能力的贫困群众有事干、有钱挣、有稳定收入。要围绕推动政策落地见效精准发力,落实好健康扶贫、社保兜底、危房

改造及两免一补三免一助等政策,对没有劳动能力和有特殊困难的贫困群众实行保障性兜底。要围绕完善防贫机制精准发力,建好用好扶贫大数据平台,加强对非稳定脱贫户和非贫困低

收入户收支情况的常态化监测,及时救助贫困边缘家庭,防止因病因灾因学致贫返贫。

赵一德要求,要加大帮扶力度,扎实开展千企帮千村行动和结对帮扶,凝

全省固定资产投资年均增长19.8%

新动能加速培育,2013年至2017年高新技术产业投资年均增长22.1%

涉农投入力度持续加大,农业基础地位进一步巩固。我省兴建了商品粮、棉、油、蔬菜、果品、水产等生产基地,以及生猪、奶牛养殖基地,建设了举世瞩目的三北防护林、京津走廊绿化工程、太行山绿化工程、沿海防护林工程都取得了显著的生态、经济、社会效益。打造了一批食品工业基地和农业龙头企业,大大提高了农业综合生产能力。2013年至2017年,全省农林牧渔业投资累计完成6907.9亿元,年均增长26.2%。

工业投资结构逐步优化,新旧动能加快转换。2017年,全省工业投资完成16166.7亿元,是1978年的966.3倍。2013年至2017年,钢铁、建材工业投资

分别累计完成5430.5亿元和6367.3亿元,占工业投资的比重由2012年的10.2%和9.5%下降到2017年的3.6%和4.2%。

持续发力改造旧动能,工业技术改造投资稳步增长。2013年至2017年,全省工业技术改造投资累计完成44039.6亿元,年均增长13.7%,增速快于固定资产投资1个百分点。装备制造业和高新技术产业投入力度加大。2013年至2017年,装备制造业投资累计完成23810.2亿元,年均增长14.3%,增速快于固定资产投资1.6个百分点,成为投资最大的工业行业。

下大力培育新动能,高新技术产业快速发展,有力推动了全省工业向中高端迈进。2013年至2017年,全省高新技术产业累计完成投资17902.8亿元,年均增长22.1%,增速快于固定资产投资9.4个百分点。

坚定不移推进教育高质量发展 为建设经济强省美丽河北提供有力支撑

(上接第一版)会议强调,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于做好教育工作的重要论述,全面落实全国教育大会精神,按照省委工作部署,把高质量发展要求贯穿到教育教学全过程,各环节,加快教育改革创新,着力解决突出问题,努力构建现代化教育体系,让人民群众享有更加公平、更有质量的教育。要推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要统筹推进学前教育、义务教育、高等教育、职业教育等各级各类教育协调发展,做到存量优化、增量优质。要提升教育服务经济社会发展的能力,围绕重大国家战略实施和产业转型升级需求,加快发展高水平职业教育,培养建筑、医疗、冰雪、康养等领域紧缺专业人才,以高质量教育为建设经济强省、美丽河北提供有力支撑。

会议还研究了关于进一步深化改革扩大开放的指导意见等文件。

(上接第一版)要坚持领导干部带头,亲自主持、盯紧盯实,坚定不移推动中央和省决策部署落地落实。要持之以恒加强作风建设,认真落实全面从严治党、从严治政、从严治军,不断推动全面从严治党向纵深发展。要全面对标对表全国人大工作,紧跟中央和省决策部署,积极发挥人大代表法律监督和联系群众、密切联系地方人大的重要作用。要切实尊崇宪法,学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,认真行使法定职权,推动人大工作更好发展,服务大局。

聚脱贫攻坚强大合力。要强化督查考核,把中央巡视、国家和省扶贫绩效考核、督查巡查、审计等反馈的意见问题整改到位,把贫困群众反映的突出问题解决到位,确保12月底前所有问题清仓归零。要加强组织领导,压实党政领导责任,搞好扶贫业务培训,提高各级干部脱贫攻坚能力和水平。

交通邮电业突飞猛进,2017年全省高速公路通车里程达6531公里

改革开放40年来,我省高速公路从无到有,从少到多,实现了快速发展。京港澳、京昆、京沈、黄石、石太、青银、沿海高速等高速公路建成通车。2017年,我省交通运输业投资1365.8亿元,是1978年的471倍。2017年末,全省高速公路通车里程达6531公里,是1993年的32.7倍。石家庄机场、唐山机场、邯郸机场、张家口机场和承德机场先后建成投入使用,构成空中立体交通网络。全省拥有秦皇岛港、唐山港、黄骅港三大港口。高速铁路快速发展,目前除张家口、承德市外,其他设区市都已通了高铁,人民群众出行更加方便。

改革开放40年来,我省不断加大邮电通信业投入,形成了数字微波、卫星通信、程控电话、移动通信、数据通信等多手段联通全国和世界的现代通信网络,一个支撑信息化建设的信大通道——地下光缆、空中微波、天上卫星已经建成。